
 

 

30.5015 DIGITALNI TERMO-HIGROMETAR 

 

 

 
Tehnički podaci: 

Raspon merenja: 

Temperatura:             -50ºC do +70ºC(-58ºF do +158ºF) 

Vlažnost vazduha:        od 20 do 99% RH 

Tačnost merenja: 

Temperatura:               ±1ºC(±1,8ºF), 

Vlažnost vazduha:         ± 4% od 35 do 75% , ili 5% RH 

Baterija:                       1x1,5 V AAA 

 

Instaliranje: 

Postaviti termo higrometer da stoji na stolu pomoću podupirača ili da visi na zidu. Izbegavati blizinu grejnih 

tela i direktnu sunčevu svetlost. 

Primena: 

•Otvoriti fah za bateriju i odstraniti zastitnu traku sa baterije Postaviti bateriju i skloniti zastitnu foliju sa 

displeja. 

•Svakodnevno u odredjeno vreme se automatski ažurira maximum i minimum temperatura.Prema tome 

potrebno je namestiti sat.Posle postavljanja baterije ,ili kada držimo dugme MODE 3 sekunde, gornji deo 

displeja(“curr.time”) trepće.Podesiti sat pritiskom na taster“+”.Pritisnuti ponovo dugme MODE da bi mogli  

podesiti   minute na isti način.Da bi se vratili na normalan način rada treba pritisnuti dugme R. 

•Gornji deo ekrana pokazuje temperature sa  dnevnim najvišim i najnižim vrednostima , donji deo ekrana 

pokazuje vlažnost vazduha sa dnevnim najvišim i najnižim imerenim vrednostima. 

•Temperaturna jedinica može se promeni sa ºC na ºF pomoću ºC/ºF tastera. 

Memorija dnevnih najviših i najnižih vrednosti sa dnevnim automatskim poništavanjem: 

•Unapred podešeno poništavanje dnevnih maximalnih I minimalnih vrednosti je 0.00.Ukoliko želite da 

promenite ovo vreme,pritisnite kratko taster MODE.U donjem delu ekrana treptaće pokazivač sati(“auto 

Reset”).Pritiskom na taster“+”podesite željene sate.Ponovo pritisnite taster MODE i podesite na isti način I 

minute.Da bi ste se vratili na normalan način rada pritisnite dugme R. 

Max.-min. memorija sa ručnim poništavanjem: 

•Tokom normalnog rada aparata pritisnite dugme R i vrednosti najviše i najniže  temperature i vlažnosti 

vazduha od poslednjeg poništavanja pokazaće se za 5 sekundi. 

• Pritisnite dugme R na 5 sekundi da bi se vrednosti MAX/MIN vratile na momentalne vrednosti.Na displeju ce 

se pojaviti “M”. 

Održavanje: 

•Promeniti bateriju kada se vrednosti slabije vide na displeju. 

•Ne izlažite instrument ekstremnim temperaturama ,vibracijama ili udarima. 

•Aparat čistite blago navlaženom I mekom krpom. Ne koristite nikakva hemijska sredstva niti rastvore. 

•Molimo Vas da ne pokušavate sami da popravljate ovaj uredjaj.Molimo Vas da prvo proverite bateriju pre 

reklamacije.Pravo na reklamaciju gubi se nepravilnim rukovanjem I otvaranjem aparata. 
 
 


